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Zadania
Obliczyé pochodne czastkowe wzgledem kazdej zmiennej wystepujacej w danej funkcji
(zad. 1.45 - 1.66):
y

145. u=xy’z>—ysinz. 1.46. u=x,/y—eIny. 1.47. z=x\/;+\T)_c.
1.48. z=+/x*+y*—2xycosa. 1.49. [=pe"°*?.

1.50. u=sin(x?)Vtgy—e""*cosy. 151 u=+x*+cos? y+e'"siny.
1.52. u=2z*(5xy* —3yz%)*°. 1.53. u=x"".

1.54. u=(xy)*. 1.55. u=x".

1.56. z=(1+xyy. 1.57. z=In(x+Iny).

1.58. z=In(x+v/x>+)?). 1.59. u=Insin(x—2t).

1.60. u=(sinx)™”. 1.61. u=x%z.

1.62. u=x’*"%*, 1.63. u=(ysin®>x+5)¥r.

1.64. u=2x3y—5x*y*+xcos2y. 1.65. u=+/xy(3x+22)"".

1.66. u=(sinx) @™ ?™* sinx>0, siny>0.
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1.67. Wykazaé, ze funkcja w=In (¢*+¢’) spelnia réwnanie 5;+6—:=1 .
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1.68. Wykazaé, ze funkcja u=x" y* spetnia réwnanie x p +y 7 =(x+y+inu)u.
y
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1.69. Wykaza¢, ze funkcja u=e""”" spelnia réwnanie 2x3u-+ yé_‘ =0.
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1.70. Wykaza¢, ze funkcja u=x +£——y spetnia réwnanie —+— +_u =
y—z 0x 0dy 0z
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1.71. Wykaza¢, ze funkcja u =+/x? +y? +z? spetnia réwnanie P + > + =)= 1.
y z

1.72. Wykaza¢, ze w réwnaniu Clapeyrona pv=RT iloczyn pochodnych czastkowych
p/dv, 0v/0T i 0T/0p réwna si¢ —1 (zwiazek ten jest bardzo wazny w termodynamice).

1.73. Zbadaé, z jaka predkoscia zmienia si¢ objetosé stozka a) przy zmianie wysokosci
b, b) przy zmianie promienia podstawy R.

1.74. Obliczy¢, pod jakim katem przecinaja si¢ krzywe otrzymane przez przecigcie

y? 3
powierzchni z =x? 4 3 iz=

plaszczyzng y=2.



